

2013齐鲁秋季车展精彩回顾

绿叶岛： 济莱协作区引来济南客户



绿叶岛展区的别墅沙盘前有众多市民驻足观看。 陈文进 摄

本报10月28日讯(记者 程凌润) 26日、27日,绿叶岛杯2013年齐鲁车展(莱芜展)在莱芜会展中心举办,济南市民苏先生专程从济南赶到莱芜车展现场。苏先生在看到绿叶岛楼盘信息后,还实地看了房子,打算买一套别墅准备“升值”。

25日下午,苏先生专程开车赶到莱芜,打算在车展上获取更多购房优惠。“济莱协作区这么热,济南莱芜交界处的房价升值

空间很大,车房展上的绿叶岛还在市区建了别墅群,的确是一个不错的项目。”苏先生说,他是济南某传媒企业的经理,他看到绿叶岛项目的简介后就在工作人员的陪同下看了房。

绿叶岛一名项目经理介绍,这两天看房的人挺多的,还有一些之前就有购房意向的市民询问购房优惠。“绿叶岛是目前莱芜唯一的一个纯别墅区,住在岛上,驱车5分钟便可到达市中最繁华地段,

3公里内大型商场超市、批发市场、学校、医院、银行,满足市民购物、休闲、娱乐等一切生活所需。”这名项目经理说,随着济莱协作区逐步推进,不少像苏先生这样的济南人来他们项目看房子,主要是看好城市别墅区的升值空间。

据介绍,绿叶岛位于莱芜市花园路南首,汶河与孝义河交汇处,是莱芜市唯一三面环水岛屿,是由莱芜军英房地产投资有限公司精心打造的莱芜纯高端水岸住宅项目。该项目总占地面积500亩,共500户,容积率0.59,绿化率高达67%以上,1500余米绝美河岸线,350余亩社区独享立体绿化,97种特色植被丰富四季变化。

该项目共分为叠加别墅、联排别墅、独栋别墅三种类型。叠加别墅为面积213平方米-267平方米多种户型,二楼赠送前院、三四楼赠送后院及超大露台,5700元起价;联排别墅为面积253平方米、310平方米两种户型,其前后庭院加超大露台,7700元起价;独栋别墅的面积为440平方米-460平方米,赠送400平方米-800平方米超大庭院。

济南利华晟雷克萨斯： 莱芜首亮相 环保靓车夺眼球



雷克萨斯展区的豪车不仅吸引了成人客户,宝宝也想来看看。 于晓敏 摄

本报10月28日讯(记者 郭延舟) 在本报举办的绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展上,雷克萨斯展区可谓格外抢眼。济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司专程从济南开来的RX、CT、ES三个型号的车吸引了众多市民的眼球。“以前只听过雷克萨斯的大名,没有亲眼看过。这次雷克萨斯开到了家门口,我还到车上体验了一把,真是不虚此行。”“这款车有点混合动力,百公里才用4.6个油,真是节能又环保。”看车的市民不仅能详细咨询现场销售人员,还能亲自上车体验。市民在销售人员的讲解下,对雷克萨斯品牌的汽车有了更深入的了解。

据本次车展雷克萨斯展区负责人高经理介绍,济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司是山东省最大的雷克萨斯旗舰店,总投资3000多万,凡是在雷克萨斯官网上查到的车型店内皆有销售。此外,店内还设有影音室、台球室、按摩室、自助餐厅等免费服务项目,可为前往咨询的客户提供全方位的服务。“这是雷克萨斯车第一次到莱芜参加车展,莱芜人对这个品牌的汽车非常有好感。希望通过这次车展将雷克萨斯车新推的油电混合动力这一环保理念推广一下,让莱芜人更深入地了解雷克萨斯这个品牌。欢迎莱芜客户来济南到店试驾。”高经理说。

莱芜鸿发： 车展上新车上市,订车可获2万元置换补贴



别克展区内,试乘和咨询的市民络绎不绝。 程凌润 摄

本报10月28日讯(记者 魏晓燕 程凌润) 莱芜鸿发携旗下别克、斯柯达、荣威三大品牌亮相本次秋季车展,推出的优惠活动更是让市民忍不住心动。

据介绍,斯柯达全系列车型以及斯柯达首款SUV——Yeti野帝车展火热预定;荣威350包牌开回家只需3.99万元,分期客户尊享两年0利息。市民购车钜惠,订车可以送家电,还可享受2万元置换补贴等优惠活动。

在本报举办的齐鲁车展(莱芜展)的车模大赛现场,莱芜鸿发汽车销售服务有限公司举行全新

君越、全新君威、全新君威GS新车发布会。在新车发布会上,莱芜鸿发沃通总经理赵钦忠、莱芜鸿发华贸销售经理刘海燕等领导为别克全新君越、全新君威共同揭幕。全新一代君威、君威GS两款车是上海通用集全球平台,欧美科技为消费者打造的全新力作,全新君威共有5大同级独有配备和23项技术革新,能带给消费者更时尚、更精致、更科技化的产品体验,为消费者打造一款时尚生活心动座驾。全新君威GS则以14大同级独有配备和38项技术革新,打造一款巅峰性能智驱轿跑,

带给消费者更强悍、更运动、更智能的产品体验。全新君威是别克品牌进入“欧美科技、创新体验”全新发展时期的一款领衔力作,作为别克高档旗舰轿车,它汇集了别克一贯的高档大气、高效澎湃、安全舒适等核心家族基因,2008年别克新君威的“当红问世”,使其成为新一代中高级动感座驾的领潮者。时隔5年,全新君威全面换型,更以23项革新成为现代家庭享受精彩生活的时尚座驾。以“当代精神、当代车”为品牌核心的别克适应了现代人们的生活,全新君越、全新君威、全新君威GS的隆重上市,更是给“汽车”这个名字增加了更多的功能。

26日-27日,在齐鲁秋季车展(莱芜展)的现场,鸿发别克的展位特别引人注目。据介绍,为了此次车展,莱芜鸿发特意高规格布展,别克新视界,引领全系靓车精彩亮相,这也大大提升了莱芜车展的水准。

莱芜鸿发汽车销售服务有限公司成立于2005年7月,位于莱芜高新技术开发区云台山路,现拥有莱芜鸿发华贸别克、莱芜鸿发沃通别克、莱芜鸿发汽车斯柯达、莱芜鸿发信德荣威、德州宝骏、泰安沃通雪佛兰、泰安丰田凯迪拉克七个授权品牌4S店。

无意中看上了传祺GS5



仔细查看车的内部结构。 王浩奇 摄

本报10月28日讯(记者 王浩奇) 传祺GS5是本次车展传祺展位上的力推车型。该款车型拥有前双叉臂、后七连杆的底盘,轴距2.71米,后排空间非常大。外形设计采用光影雕塑理念,线条丰富,令人看起来舒适感十足。“凡是来看车的没有一个会怀疑这款车的外形。”传祺4S店的经理告诉记者。

传祺GS5是广汽乘用车在欧洲名车高性能底盘上全新开发的一款引领风尚都市SUV,外观时尚、动感,具有欧洲车型的舒适驾乘感和安全性,超越同级的世界品质。整体造型设计上,传

祺GS5以雪豹为设计灵感,车身线条简洁硬朗、富有张力。内饰整体深色内饰设计彰显运动气息,展翼式仪表台设计时尚,冰蓝色仪表背光灯和氛围灯很有现代美感,车内造型很有质感和科技感。传祺GS5搭配带运动档的5速手自一体变速箱,配置2.0L DCVVT和1.8T两款发动机。

记者在齐鲁车展上遇到了前来看车的于先生,他说GS5是在一次陪朋友买车时无意中看到的。“外形很漂亮,内饰感觉也很不错。听朋友说,车子很好开,特别在高速上很稳。”于先生说。

莱芜龙昌帝豪： 为莱芜人买断了100辆低价面包车

本报10月28日讯(记者 王浩奇) 莱芜龙昌汽车销售有限公司在本次车展主推的是帝豪EC7,是目前吉利最高端汽车。帝豪的这款车百公里油耗只需7.2L,最大功率98KW,扭矩最大可达170。本款车加速很快,百公里加速只需10秒,后备箱容积为680L。另外,据莱芜龙昌汽车销售有限公司张经理介绍,帝豪EC7拥有欧洲安全设计标准,荷兰PDE(专门为沃

尔沃、宝马调校底盘)专业底盘调校。1.8DVVT沃尔沃技术发动机。16.7CM最低离地间隙。EC7外观大气,拥有设计、智能、操控、安全四项高标准,是各路成功人士的最佳匹配车型。

帝豪EC7最大的特点就是“没有特点”,整体外观很霸气,没有纠结于在某处让人眼前一亮,简单的线条和适当的比例就是一种美。EC7属于老车型

改款,依旧保持了简约和大气的性格,以简洁实用为主。据车展销售人员透露,帝豪车系,集力量、稳健、睿智、包容、尊贵5项品质为一体的EC8同样大受购车者欢迎。

另外,张经理还告诉记者,莱芜龙昌汽车销售有限公司在10月20日刚刚独家买断了100辆致富版昌河面包车,莱芜购车者可以在家门口就能享受到全国最低价。

►莱芜龙昌在本次车展主推的帝豪EC7。 王浩奇 摄

